

Postgraduální manažerské studium MBA na MÚVS ČVUT

Spolupráce Masarykova ústavu vyšších studií ČVUT v Praze s britskou Sheffield Hallam University, zejména však její částí zaměřenou na manažerské studium – Sheffield Business School – úspěšně pokračuje a zdárně se rozvíjí. Dokladem toho je studijní program pro vrcholové manažery vedoucí k titulu Master of Business Administration.

Tradiční schéma, tj. systém tří na sebe navazujících a samostatných ročníků – Certificate in Management, Diploma in Management Studies a Master of Business Administration – vedených SBS ve spolupráci s MÚVS, bylo nahrazeno novým systémem. Na počátku června 1995 v Praze úspěšně proběhla externí britská validace „českého“ Certificate in Managementu s výukou angličtinou. To ve svém důsledku znamená, že první ročník programu MBA je organizován zcela v režii MÚVS. Na první ročník navazuje společný program s názvem „Collaborative Diploma in Management Studies and Master of Business Administration“, který pokrývá další dva ročníky studia MBA.

Ke změně organizace a lze říci i přístupu k tomuto programu došlo na základě vyhodnocení zkušeností z dosavadního pětiletého průběhu a potřeb „trhu“. Zajímavý je citát z marketingové studie zpracované na zakázku pražské kanceláře Britské Rady v průběhu roku 1994:

„Češi jsou talentovaní, chytrí, adaptabilní, schopní, pracovití, ale špatně vedení (řízení). V České republice mohou být zakoupeny nové stroje, ale nejdůležitější je změnit lidi!“

V naší republice je v současné době podle statistiky uvedené ve výše zmíněné studii 250 tisíc lidí v manažerských pozicích, z toho 8 tisíc jsou zkušení vrcholoví manažeri, 40 tisíc je ve středních manažerských pozicích a zbylých asi 200 tisíc nejsou přímo manažeri, ale spíše dohlížitelé, mistři a podobně. Tato čísla jsou pro instituce, zabývající se manažerským vzděláváním velice slibná, zvláště proto, že průzkum prokázal stále se zvětšující potřebu dalšího vzdělávání manažerů ve všech pozicích.

Vzhledem k tomu, že úspěšné studium (jak vyplývá z našich dosavadních zkušeností) s sebou nese nové pracovní příležitosti a vyšší funkční zařazení, skládá se celý program ze tří samostatných celků, které jsou zakončeny britskými vysokoškolskými stupni Certificate in Management with English, Diploma in Management Studies a konečně Master of Business Administration vydanými britskou Sheffield Hallam university.

Studium se organizuje formou intenzivních týdenních bloků s využitím samostatné práce posluchačů, tedy tak, jak vyhovuje lidem s vysokým pracovním zatížením. Zaměřuje se na rozvíjení manažerských znalostí a dovedností a zahrnuje

např. orientaci v podnikatelském prostředí, pozici manažera a jeho firmy v něm, makroekonomiku, finanční řízení, marketing, informační systémy pro řízení, manažerské rozhodování, personální řízení, hospodaření s časem, řízení kvality a produktivity, strategické řízení, řízení změn a další zajímavé oblasti.

Ve školním roce 1996/97 MÚVS otevřel již druhý běh prvního ročníku nového typu – Certificate in Managementu s výukou angličtinou. Jedná se o kombinaci odborných manažerských předmětů (přednášených v českém jazyce) s intenzivní jazykovou přípravou, což umožní pokračovat ve studiu ve vyšších ročnících, kde výuka probíhá v anglickém jazyku. Pro zájemce o studium, přizpůsobené potřebám vysoce zaměstnaných manažerů, uvádíme podmínky pro přijetí: základní znalost angličtiny, vysokoškolské vzdělání, alespoň 3 roky praxe a především ochotu dále se vzdělávat. Novinkou tohoto roku je možnost vstupu přímo do druhého ročníku, který vyžaduje dobrou znalost angličtiny a částečné znalosti základních manažerských disciplín. Takto lze prestižní ocenění – titul Master of Business Administration – získat již za dva roky.

Poslední termín k odevzdání přihlášek je 31. březen 1996. Podrobnosti o studiu získáte na telefonním čísle: (02) 2491 5319 linka 121 nebo 123.

Ing. Monika Kavanová
MÚVS ČVUT

INFORMAČNÍ
BULLETIN
číslo 2/1996